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MADE IN ITALY

optional * optional * optionnel * Sonderausstattung * opcional FRESATRICE ° TILLER ° FRAISEe BODENFRASE « FRESADORA

Photo by Tommy Della Frana

* zappe a squadro (per terreni sabbiosi) * 6 zappe per flangia montate ad elica

* square blades (for sandy soils) * 6 blades per flange mounted in spiral line
* houes aI'équerre (pour terrains * 6 houes par bride montées a hélice

* 6 Messer in Spiralform je Flansch

« 6 azadas por brida montadas en hélice

sableux)
* Winkelmesser 90° (fir Sandboden)
* azadas a escuadra (para terrenos
arenosos)

Fissa leggera
da20a35HP a1 velocita, PTO 540 rpm

Fixed, light
From 20 up to 35

Fixe, Iétre
de20a35HP 1 vi

« limitatore a bullone « rotazione sinistra

* bolt limiter 4 * leftwards turning

« limiteur & boulon « rotation & gauche

» Gelenkwelle mit Sicherstift ) « Drehrichtung nach links

* limit r con pern i6 izqui
ador con perno « Rotacién a la izquierda

' Fijaligera
de 20 a 35 HP, de 1 velocidad, PTO 540 rpm

« frizione parastrappi » convogliatori laterali
« flexible clutch % » side conveyors

* embrayage o, * convoyeurs latéraux
* Rutschkupplung % * Seitenforderer

: emprogue de junta « fransportador latéral
flexible

dati tecnici * technical data ¢ fiches techniques * technische Daten * datos técnicos

ZLL 90 | 20 » 35 | 900 (357) | 1030 (41”)
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* Albero cardanico
dimensione 4 * Riduttore di fabbricazione SICMA, dotato di cuscinetti a rulli conici, a 1 velocita, con
* PTO shaft size 4 asta per il controllo del livello dell'olio
* Arbre prise de force série 4 * 1-speed gearbox made by SICMA with conical roller bearings and oil level indicator
« Gelenkwelle GréBe 4 » Réducteur de vitesses a 1 rapport fabriqué par SICMA avec paliers a rouleaux
coniques, et jauge pour le controle du niveau d’huile
* 1-Gang Schaltung hergestellt von SICMA mit konischen Wdlzlagern und Stab fir
[> EUROCARDAN Olcheck
* Reductor de fabricaciéon SICMA, dotado de cojinetes de rodillos conicos, con 1
velocidad y barra para el control del nivel de aceite

« Arbol carddn dimensién 4

* 4zappe curve per flangia montate ad -
elica (per terreni normali) ¢ Trasmissione Icte(cle a catena in bagno d'olio con tendicatena
« 4 curved blades per flange mounted ™ automatico e oblo per controllo livello
ey =Pt . 1 * Side chain drive in oil bath with automatic chain tensioner and sight
in spiral line (for normal soils) e
¢ Trasmission lateral par tendeur de chaine automatique en bain
d’huile et hublot de contréle
* 4 Bogenmesser in Spiratform je Flansch « Automatischer Kettenantrieb im Olbad und Bullauge firr Olcheck
(ffir Normalboden) / - : « Transmisién lateral con cadena en bafio de aceite con tensor de
« 4 azadas curvas por brida, montadas ' . cadena automdtico y mirilla para control del nivel
en hélice (para terrenos normales)

* 4 houes courbées par bride hélicoida-
le (pour temrains normails)

* rofore standard (zappe di esiremita rivolte verso I'esterno)

« standard rotor (with end blades turned outwards)

* rofor standard (avec houes d'exiremité orientées a I'extérieur)

* Standardrotor (mit Messern nach AuBBen)

* rotor estandar (azadas con las exiremidades giradas hacia fuera)
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* Vemiciatura a polvere, che garantisce colore e brillantezza piu durature

* Powder coating, ensuring more durable color and gloss

» Systéme de peinture a poudre de polyester i o - - ; R el . Pt - ; - R e e i T £

+ Pulverlackierung, die eine linger anhaltende Farbe und mehr Glanzgarantiert & & G Sl -aliAt = n Slmn s F L s e e U =L e e i s g TR el e el ool -konform, "Qi_;" o

« Pintura en polvo, que garantiza un color y un brillo mds duradero 3 b Y L et ez e B, A e PR T _' . thries Iaierales en.confonnldud nggrojegular la profbndt{!qd dé‘lfdﬁﬂﬁ‘:"‘




